

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.01.2022 Numéro de publication: HR02-1005375233

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CGG Data Services SA, Genève

CGG Data Services SA (CGG Data Services AG) (CGG Data Services Ltd) c/o Intertrust (Suisse) SA Place des Alpes 4 1201 Genève

CGG Data Services SA, à Genève, CHE-104.347.070 (FOSC du 08.07.2021, p. 0/1005244625). Capital-actions réduit de CHF 4'900'000 par destruction de 4'900 actions de CHF 1'000, nominatives, liées selon statuts, et remboursement aux actionnaires. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100 actions de CHF 1'000, nominatives. Statuts modifiés le 19.10.2021. L'accomplissement des formalités légales a été constaté par acte authentique du 23.12.2021.

Registre journalier no 34 du 03.01.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 130, Date: 08.07.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève